

## KÖZLEKEDÉSI ESETEK

Túl nagy volt a lendület. Június 2-án az Őrs vezér téri BKV pályaudvarról kihajtó 61E jelzésű busz sofőrje rosszul saccolta meg a kanyar ívét. A lendületes manőver eredményeként a jármű csuklójával kiütötte a forgalmi jelzőlámpát. A lámpa kissé „spicces” helyzetbe került, de rendületlenül működött tovább, és néhány óra múlva szorgos kezek a helyére tették ismét.



Miénk itt a tér... na de ennyire? Az Őrs vezér téri BKV pályaudvar és a metró végállomás között található egy villamos sín, melyen a remizből állnak ki/be a járgányok. Megszokott dolog, hogy taxisok állnak a sínre, akik természetesen arrébb sorolnak, ha jön egy villamos. Június 2-án azonban két mikrobusz sofőrje is úgy gondolta, néhány (?) percre ott hagyja gépkocsiját. A kihajtani akaró villamos vezetője táncstalanul csengetett, segélykérő hangjára a sofőrök nem jelentek meg, helyettük egy rendőrjárőr érkezett, akik a vezetővel együtt várakoztak a renitenskedő úrvezetőket...

## Díjeső a Dózsában

Június 4-én került sor a leg-rangosabb XVII. kerületi díjak átadására a Dózsa Művelődési Házban. Az ünnepséget az „A XVII. kerület sportjáért végzett kimagasló tevékenységért” díj átadásával nyitották meg, melyet idén Tóth Tivadarné karate Európa bajnok kapott. Tóth Tivadarné a XVII. kerületben 1985-től előbb a Lakóhely SE, majd a Rákosmenti Testező Kör színeiben oktatja a karate sportágot. A jelenleg 4 danos mestert saját eredményei és az általa felnevelt tanítványok sikerei alapján javasolták a kitüntető címre.

Ezután a képviselő-testület döntése értelmében „Az év tűzoltója a XVII. kerületben” érmet Szekeres János tűzoltó főtörzsőrmesternek adta át Hoffmann Attila polgármester. Szekeres János 1986. május 1-je óta dolgozik a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság XVII. kerületi Parancsnokságán. A kerületben eltöltött 19 éves szolgálata alatt több jelentős tűz- és káreset felszámolásában, emberek életének mentésében vett részt. A teljesség igénye nélkül egy emlékezetes esemény a közelmúltból: 2004. március 5-én az 536. utca 16 szám alatti négylakásos társasház pincéjében kialakított 3x4 méteres dolgozószobában keletkezett tűzeset során a füsttel telítődött épületből 3 ember kimentésében vett részt.

„Az év rendőre” címet dr. Takács Péter rendőr alezredesnek adományozták, aki 1998. szeptember 1-től 2005. február 28-ig teljesített szolgálatot a BRFK XVII. kerületi Rendőrkapitányságán. Először mint vizsgálati osztályvezető, 2001. február 1-től mint megbízott, 2002. április 16-tól mint kinevezett bünyügyi osztályvezető, majd 2003. október 1-től, mint megbízott, 2004. szeptember 01-től a XVII. kerületi Rendőrkapitányság kinevezett vezetőjeként végezte munkáját. Szakmai munkájával, következetes parancsnoki vezetésével el-

érte, hogy a kapitányság a budapesti kerületek között a nyomozás eredményességi és felderítési mutatóival az élen jár. Kiss István rendőr főtörzsőrmester polgármesteri jutalomban részesült példaértékű hivatástudattal, kiemelkedő szakmai színvonalon végzett munkájáért.

A kilencedik alkalommal átadott „Budapest Főváros XVII. kerület díszpolgára” címet két személy kapta meg idén. Posztumusz kitüntetésben részesült Szekeres Pál, az egykori rákoshegyi ellenállási csoport vezetője, a Rákoshegy és a XVII. kerületet alkotó falvak náci és nyilas megszállás alóli felszabadításában való meghatározó szerepéért. A díjat fia, Szekeres István dandártábornok vette át.

Díszpolgári kitüntetést kapott Galgóczy Árpád műfordító, aki a 13 éves Gulag fogságban tanulta meg az orosz nyelvet. Az OTSH tolmácsa volt, sport szakfordítóként és műfordítóként kitűnő munkát végzett és végez mind a mai napig. Műfordítóként a „Furcsa szerelem” című kötetért 1998-ban megkapta az oroszok által külföldinek adható legmagasabb állami kitüntetést, a Barátság Rendet. Az új kötetben 3 évszázad 70 orosz költőjének 450 verse, valamint a két óriásnak, Puskinnak és Lermontovnak 3, illetve 4 elbeszélő költeménye, köztük a teljes Anyegin és Lermontov Démon című műve szerepel.

## Részegen a Tescoban

A biztonsági szolgálat szólt be a rendőrségre május 27-én este fél 10-kor, hogy ott van az áruházban két lány, s zavarják az áruház és a vevők nyugalma. Épp arrafelé járt az egyik rendőrautó, a rendőrök bementek, s a lányokat igazoltatták. Mindketten eléggé részegesek voltak, de az egyiknek volt annyi esze, hogy elővegye az igazolványát. A másik lány, a piásabb viszont csak huzakodott a rendőrökkel, állítólag nem volt nála semmilyen papír, szóban sem mondta meg az adatait, sőt megfenyegette a rendőröket, hogy majd jól elintézi őket, mivel az apja polgárőr. Ekkor közölték vele, hogy előállítják a kapitányságra, ahol majd ellenőrzik az adatait a nyilvánvalóan. A lány ezt tréfának vélte, s bilincselést színelve előrenyújtotta a kezét – nyomban csattant is rajta a bilincs.

A részeg cica ettől teljesen megvadult, ellenszegült a rendőri intézkedésnek, erőszakkal kellett betenni a kocsiba, ott leköpte, összekarcolta a rendőrt, s a kapitányságon is úgy dühöngött, hogy rajta kellett tartani a bilincset. Elvitték orvoshoz is, oda is bilincsből kellett szállítani, végül a fiatal részeg nőt kórházba szállították, ahol a pszichiátrián vették kezelésbe. Egyébként kis bajból így lehet nagyot csinálni: a rendzavarásból (ami általában egy figyelmeztetéssel zárul) hivatalos személy elleni erőszak lett, s megindult a nő ellen a büntetőeljárás.

## Ellopott munkagép



A képen láthatóhoz hasonló JCB markológépet a vecsési Kertekalja vasútállomás peronfelújítási munkálatainak területéről lopták el június 7-én éjjel. A gép értéke 17 millió forint, a cég a nyomravezetőnek 2,4 millió forint jutalmat ajánlott fel. A rendszám YAA-166, az alvázszám JCB0496475JCB, a homlok-rakodókanál aljára a Kanalas felirat van CO-val felhegesztve (rajzolva). A bejelentéseket a 06-29-410-367 telefonra várják.



**CAPTAIN CREDIT**  
Hitelközvetítő és Tanácsadó Kft.

• Jelzáloghitel (CHF, EUR és forint alapú) hitelkiváltásra, kedvezőbb kamatozás alacsonyabb törlesztő részlet 1.000.000 Ft/10 év = 11.436 Ft/hó 1.000.000/20 év = 7106/hó Munkáltatói jövedelemigazolás nélkül is.

• Építésre új- és használt lakás vásárlásra, piaci ill. támogatott hitelekkel az építés teljes folyamatának menedzselése.

• Kis- és közép vállalkozói hitelek, Széchenyi-kártya ügyintézés

Az önnek megfelelő helyen és időben állunk rendelkezésére, több éves szakmai tapasztalattal és banki kapcsolatok széles skálájával.

**Érdeklődni: Kapitány Andrea 06-70-361-4291**

## Trükkös család

A mellékelt fantomképen látható férfit azért keresi a rendőrség, mert a XVII. kerületben több alkalommal kicsalta a hiszékeny nyugdíjasok pénzét. Az első esetre még május közepén került sor, amikor a Ferihegyi út egyik lakásában egy idős embernél megszólalt a telefon. A bejelentkező női hang közölte, hogy a Nyugdíjbiztosítótól beszél, s baj történt, mert a kézbesítő hamis pénzben fizette a nyugdíját. Készítse össze valamennyi 20 ezer forintosát, s ki fog menni a kolléga, aki majd kicseréli a pénzt. Nemsokára meg is érkezett a férfi (ő látható a fantomképen), s be se ment a lakásba, csak kérte a pénzt. A nyugdíjas odaadott neki 400 ezer forintot, azt átvette, s mondta, hogy a kocsijában van a pénzvizsgáló készülék, leszalad megvizsgálni a címleteket. Azután eltelt pár óra, a sértett becsengetett a szomszédba, ahol azt tanácsolták neki, hogy a legjobb, ha hívja a rendőrséget... A fantomkép egy másik peremkerületben készült, a rendőrök megmutatták a kárvallott nyugdíjasnak a képet, aki határozottan állította, hogy egy ilyen férfi járt nála is. Valószínűleg ugyanez a személy járt június 6-án a Pesti út egyik lakásában, a módszer is teljesen azonos volt, a különbség csak annyi, hogy itt 420 ezer forinttal károsított meg egy gyanútlan nyugdíjast. Aki a képen látható férfit felismeri, jelezze azt a XVII. kerületi rendőrség ügyeletén, a 253-2340 telefonszámon. Azok is azonnal értesítsék a rendőrséget, akiknél telefonon jelentkezik valaki a Nyugdíj-intézetől ezzel a hamis pénzes mesével – akkor talán azon meglehetősen elkaphatnák a tettest a rendőrök.



## Horogra akadt erőszakoskodó

Szemérem elleni bűncselekmény miatt került előzetes letartóztatásba egy román állampolgár. Az adatok alapján megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy 2005. március 21-én késő este leszólitott egy hazafelé tartó 31 éves hölgyet. Beszélgetésbe elegyedett vele, majd hirtelen a hajánál fogva egy közeli füves területre vonszolta. Megpróbálta a sértett nadrágját kigombolni, és többször felszólitotta arra, hogy oráisan elégítse ki. A sértett szóban és fizikálisan is ellenkezett, akit ezért a gyanúsított többször is megütött és megrúgott, de végül sorsára hagyta.

Két hónappal később a sértett az utcán felismerte támadóját, értesítette a rendőrséget, és a gyorsan kiérő járőr előállította a gyanúsítottat. A gyanúsított tagad, állítása szerint a bűncselekmény idején Romániában tartózkodott, de a rendelkezésre álló bizonyítékok alátámasztani látszanak a vádat.

**Kertépítés • Kertápolás  
Gyomirtás • Fakivágás**  
Kedvező áron vállaljuk megrendeléseiket  
Tel: 06-30-922-2106

## KEDVEZŐ ÁRAK! AKCIÓ!

**SZEKRÉNYSOR LAMINÁLT 3,20 m-es** 55.200 Ft-tól  
több színben  
**SZEKRÉNYSOR MDF fóliázott ajtós 3,20 m-es** 96.000 Ft-tól  
több színben  
**Konyhabútor MDF ajtós 2,00 m-es** 69.900 Ft-tól  
munkalappal, mosogatóval

## KONYHABÚTOR A GYÁRTÓTÓL KEDVEZŐ ÁRON, EGYEDI MÉRETBEN IS!

Fóliázott MDF ajtóval, 32 színben, 31 féle marás-mintával  
Royal tölgyfa ajtóval 4 színben gazdag elemválasztékban  
egyedi összeállításban rendelhető

**SZEKRÉNYSOROK, ÜLÖGARNITÚRÁK, ÉTKEZŐGARNITÚRÁK,  
HÁLÓSZOBA- ÉS EGYÉB KIEGÉSZÍTŐ BÚTOROK  
NAGY VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓK!**

**Franciaágyak** 31.000 Ft-tól  
**Bőr ülőgarnitúra 3-2-1 összeállítás** 190.500 Ft-tól  
**Előszobafalak** 11.900 Ft-tól

**FÜRDŐSZOBA FELSZERELÉS • VÍZ- FŰTÉS- és GÁZSZERELÉSI  
ANYAGOK • BARKÁCSÁRUK • HÁZTARTÁSI KIS-  
ÉS NAGY GÉPEK • VILLANSZERELÉSI ANYAGOK**

**HITELVÁSÁRLÁS! Helybeni ügyintézés!  
Díjtalan házhozszállítás!**

## CSÁSZÁR KERESKEDŐHÁZ

Nyitva tartás: Hétfő: ZÁRVA, Kedd-Péntek: 8-18, Szombat: 8-13 óráig  
Bp., XVII. Péceli út 156. Tel: 257-5727, 256-9071, 257-3001